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Осведомленность населения России о реализации экологических и

природоохранных программ оставляет желать лучшего – всего 2% граждан

страны знают об их существовании и ходе реализации.

Такие данные озвучил 18 июня первый заместитель гендиректора

Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ) Константин

Абрамов на встрече премьер-министра Дмитрия Медведева с членами

Экспертного совета при правительстве России, посвященной вопросам

повышения эффективности охраны окружающей среды.

По словам Абрамова, 78% наших сограждан ничего не слышали и не знают о

реализации в стране экологических и природоохранных программ. 16%

говорят, что «что-то слышали о таких программах». Ответ «такие программы

есть, я знаю об их реализации» дали лишь 2% респондентов.

При этом опросы показывают, что россияне хотят получать как можно больше

информации о состоянии окружающей среды. Абсолютное большинство – 84%

опрошенных – заявили о том, что эта информация для них очень важна,

актуальна и они должны получать её регулярно.

По данным ВЦИОМ, большинство россиян считают, что она экологическая

ситуация в стране «скорее не благополучная или очень плохая». 9% наших

сограждан называют экологическую ситуацию в стране близкой к

катастрофической. Однако, 41% опрошенных придерживается другого

мнения.

При этом за последнее время, по мнению 49% опрошенных, экологическая

ситуация «скорее ухудшилась». Улучшение же экологии отметили всего 19%

граждан страны.
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